

Zapisnik

sa 38. sjednice Gradskog vijeća Grada Slunja održane dana 21. 02. 2017. godine u vijećnici.

Sjednicu je u 18,00 sati otvorila predsjednica Gradskog vijeća Marina Mrkonja, pozdravila sve nazočne i konstatirala da istoj prisustvuje 14 članova Gradskog vijeća.

Sjednici prisustvuju: Marina Mrkonja, Mario Medved, Ivica Barić, Katarina Rendulić, Davor Požega, Ivan Bogović, Ivanka Magdić, Diana Cindrić, Ivan Požega, Zoran Ivšić, Marinko Radočaj, Damir Vuković, Milka Filipčić i Josip Štefanac.

Sjednici nije prisutna Mihaela Turkalj.

Pored članova Gradskog vijeća sjednici prisustvuju: Jure Katić, gradonačelnik, Zdenka Kovačević - pročelnica Ureda Grada, Anđelka Jurašin Vuković - pročelnica Jedinственog upravnog odjela, Dragoslava Cindrić - voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti, Irena Mateša - voditeljica Odsjeka za gospodarstvo, Viktor Smolić - voditelj Odsjeka za razvoj i imovinsko pravne poslove, Ivanka Šebalj - voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, uređenje prostora, zaštitu okoliša i stanovanje te Dragan Smrzlić - direktor Turističkog ureda TZ Grada Slunja.

Zapisničar: Ankica Štefanac.

AKTUALNI SAT

Predsjednica poziva prijavljene vijećnike da postave pitanja.

Mario Medved ima dva pitanja za gradonačelnika, prvo je vezano za vojni poligon, odnosno za natpise nekih medija u vezi poligona. Napominje kako tu ima dosta neprovjerenih informacija vezano za doseljavanje mogućih potencijalnih američkih vojnika, spominje se brojka 3 - 5 tisuća pa bi htio znati da li gradonačelnik ima kakvu informaciju kakav je plan Ministarstva vezano uz taj poligon, da li je to stvarno neka budućnost koja će se desiti na ovom području. Ako je, smatra kako to sigurno ne bi bilo dobro za turizam, odnosno da se, uz sve ove vježbe, još doseli 5000 ljudi. Također je za vojarnu Kneju čuo kako se planira tamo sagraditi nekakve vojne zgrade. Drugo pitanje je vezano za javnu rasvjetu, primijetio je da su se počele zamjenjivati neke žarulje i da imamo led rasvjetu, nije ih brojio, ali misli da ima nekih 10, 15 žarulja pa pita, ako smo dobili te neke financije, zašto se nije sve zamijenilo, odnosno zanima ga zašto je tako mali broj žarulja zamijenjen.

Gradonačelnik, u vezi vojnog poligona, odgovara kako se vojni poligon spominje već godinama, uvijek se spominje i tih tri do pet tisuća Amerikanaca, netko uvijek pusti taj balon i to na tome ostane. Što se tiče poligona kaže kako se nije promijenilo ništa, oni imaju plan i u planu je da će se ovdje povećati broj ljudi, da će se navodno premjestiti postrojbe iz Varaždina i Bjelovara, to je u planu Ministarstva, ali Grad nije upoznat s tim njihovim planovima. već odavno očekuje razgovor sa najnovijim ministrom, sa prethodna dva je razgovarao, a sada bi se trebao naći i sa novim ministrom uskoro. "Planove njihove ne znamo, a ovo što se priča, priča se već dugo. Mi smo sigurno protiv toga da ovdje dođe 3-5 tisuća samo Amerikanaca jer i naših bi bilo vjerojatno 1000, naša infrastruktura to ne može preuzeti i to nismo u stanju. Nećemo o tome sada, ja to neću govoriti ako nisam informiran, a nismo o tome razgovarali, sve što je bilo ranije i sada se govori, ali se nadam da od toga neće biti ništa, nije to dobro za naš turizam, to sigurno, nije dobro za puno stvari mada mi neke stvari ne možemo izbjeći jer je po Prostornom planu poligon i mi ga teško odavde možemo ukloniti, možemo se možda malo suprostaviti upravo ovakvim stvarima da ne dođe tu 5000 Amerikanaca. Bez obzira na sve mislim da se to ipak neće dogoditi, možda imaju to u planu, ali možda bi se išlo više prema Udbini, ali da bi ostali ovdje kod nas, to ne vjerujem." Dodao je kako će biti vježba za koji dan, pripremaju se za nju, a da će čitavo vrijeme biti tu stacionirani, to ne vjeruje. Što se tiče zgrada u Kneji kaže kako bi osobno volio da oni izgrade te stambene zgrade pa bi oni koji budu zaposleni na poligonu, bili ovdje i prijavljeni, ovdje bi stanovali i od tih ljudi bi imali koristi, ovako od njih nemamo ništa, njih autobusi dovoze i odvoze. Koji je njihov plan u tom dijelu, ne zna, ranije je bilo govora da bi oni to trebali ukinuti, stanove državne i u vlasništvu MORH-a koje imaju ovdje bi podijelili, ali napominje da će to biti malo. Sama vojarna nije više u vlasništvu Ministarstva obrane

nego je pripala DUUDI-u, a DUUDI je lako može dodijeliti Ministarstvu ako bude trebalo. Grad traži prostor vojarne i službeno je to već par puta njima dostavljeno i sutra će se sastati sa g. Bobanom iz DUUDI-a pa će znati gdje je to sve stalo. Vjeruje da bi se to u narednih par tjedana moglo riješiti, ali je napomenuo kako od nas traže da se za uzvrat odrekemo potraživanja od RH jer se Grad još nije toga odrekao i ne želi se toga odreći. Za javnu rasvjetu kaže kako je pred kraj godine išao jedan projekt koji se morao realizirati jer smo imali sredstva od Ministarstva gospodarstva, bila su 2 projekta, odnosno dvije donacije Gradu i da nam ne propadnu ta sredstva jer su dobivena pred dvije godine išlo se u realizaciju toga. Jedan projekt se odnosio na rekonstrukciju tavana u zgradi u vrijednosti 180.000 kn i za rasvjetu 200.000 kn. Za projekte su osigurana i vlastita sredstva i to je proračunom za prošlu godinu osigurano i riješeno. Tim projektom zamijenjeno je onoliko lampi koliko je bilo novaca, oko 70-tak, a treba nam ukupno oko 600 lampi da bi sve pokrili. Ovim projektima pravdana su sredstva dobivena od Ministarstva gospodarstva, da ih nismo utrošili, trebalo bi ih vratiti.

Josip Štefanac iznosi kako je u razgovoru s nekoliko predstavnika udruga proisteklih iz Domovinskog rata otvorena jedna tema da se podigne spomen obilježje 14. DP i ostalim postrojbama, policije, dragovoljaca koji su učestvovali u Domovinskom ratu. Radi se o tome da bi se napravila jedna kapelica koja je 1854. godine bila na prostorima koji su koristili pripadnici slunjske regimente, to je kapelica sv. Ivana Nepomuka, a nju su pripadnici te regimente uzeli za svog zaštitnika. Predlaže da se replika te kapelice napravi i postavi na prostoru gdje je prije bio tenk, prostor je praktički osiguran, a misli da bi se malo zaštitio i da bi dao jednu dodatnu dimenziju tom prostoru, a sve u spomen svim pripadnicima koji su poginuli u Domovinskom ratu i svim ostalim ratovima za Hrvatsku. To obilježje podržavaju neke udruge, ne može reći da je sa svima razgovarao, ali ga zanima mišljenje gradonačelnika o tome, da li bi bilo kakve mogućnosti da se to u dogledno vrijeme napravi. Smatra kako bi tamo mogao biti i Trg 14. domobranske pukovnije, ulica postoji, prostor postoji, vjeruje da sve to ne bi bilo toliko skupo.

Gradonačelnik odgovara kako je to jedna ideja i kako mora vidjeti na koji način bi se to realiziralo, a najprije treba napraviti troškovnik, projekt odnosno mora se vidjeti koliko bi to koštalo, što bi to bilo, na koji način bi se financiralo. Danas se ne može staviti običan hidrant negdje bez projekta, kada se napravi troškovnik treba vidjeti gdje ga prijaviti, vjeruje nigdje drugdje osim Gradu, možda Ministarstvu kulture. Po njegovom mišljenju udruge moraju biti inicijatori tog projekta, a onda će se dalje vidjeti što i kako.

Josip Štefanac dodaje kako ta kapelica u originalu nije bila nešto velika, možda 2 x 2 m i visine 3,5 m i po njemu to nije neki veliki projekt.

Marinko Radočaj je postavio pitanje u vezi Komunalca, dobio je par upita od građana, a i osobno ga zanima da li djelatnici Komunalca koriste vozilo u privatne svrhe, tj. konkretno dovoze djecu ujutro na nastavu i kada završi nastava. Zanima ga da li se može vozilo u te svrhe koristiti i što se može po tom pitanju poduzeti.

Gradonačelnik ne zna za to da se vozilo koristi, zna da ga ne bi smjeli za te svrhe koristiti odnosno službeno vozilo se ne smije koristiti u privatne svrhe, osobito vozila Komunalca jer ti "tamići" nisu prikladni za vožanje prema vrtiću. Izvijestiti će direktora o tome.

Marinko Radočaj je ponovio kako je i sam vozio svoju djecu u školu pa je vidio dva kombija koja su dovezla djecu, nema ništa protiv da se djeca dovoze, ali smatra da nije u redu da se koriste službena vozila u takve svrhe.

Gradonačelnik se u potpunosti s tim složio te ponovio kako će razgovarati sutra o tome s direktorom.

Po završetku "Aktualnog sata" predsjednica je prešla na utvrđivanje dnevnog reda te je predložila vijećnicima dnevni red kakav su dobili u pozivu.

Kako nije bilo prijedloga za dopunama i izmjenama predsjednica je dala dnevni red na glasanje.

Za predloženi dnevni red glasalo je 14 vijećnika pa predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće za današnju sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći

Dnevni red

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 37. sjednice Gradskog vijeća
2. Odluka o dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova
3. Odluka o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada u 2017. godini
4. Izvješće Turističke zajednice Grada Slunja o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom u Rastokama u 2016. godini
5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07. – 31. 12. 2016. godine
6. Izvješće o radu Jedinog upravnog odjela i Ureda Grada za 2016. godinu
7. Različito

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 37. sjednice Gradskog vijeća

Zapisnik sa 37. sjednici vijećnici su dobili uz poziv.

Primjedbi nije bilo pa je predsjednica dala zapisnik na usvajanje.

Glazalo je svih 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo

Zaključak

- Usvaja se Zapisnik sa 37. sjednice Gradskog vijeća Grada Slunja održane dana 16. prosinca 2016. godine.

(Zaključak se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

2. Odluka o dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova

Tekst Odluke o dodjeli koncesije sa detaljnim obrazloženjem te zapisnicima sa javnog otvaranja ponuda i pregledu i ocjeni ponuda vijećnici su dobili u materijalima.

U raspravu se uključio **Zoran Ivšić** sa pitanjem, odnosno u troškovniku je vidio da piše kako usluga čišćenja peći za centralno grijanje do 60 kW, što naše građane i njega osobno najviše zanima, košta 210 kn, a ispod se spominje čišćenje van rokova, ali nije vidio koji su to rokovi, vjeruje da to povećava cijenu.

Anđelka Jurašin Vuković odgovara kako je obavljanje dimnjačarskih poslova definirano jednom odlukom iz 2004. godine i tu su definirani rokovi. U toj odluci stoji da bi se svi dimovodni objekti trebali čistiti u sezoni korištenja, dimovodni objekti u stambenih i poslovnim zgrada jedanput u 3 mjeseca. Naglasila je kako kod nas do sada nikad nije bilo strogog poštivanja tih rokova, za višestambene objekte dogovor je sa Lipom kao upraviteljem i dolazi se krajem sezone grijanja ili početkom sezone grijanja, nekada ako treba i u sred sezone, a ljudi po domaćinstvima sami znaju zvati, uglavnom prije sezone grijanja. To je više kako bi se zadovoljila ta definirana forma nego što stvarno ima čišćenja van nekakvih rokova, naglasila je pročelnica.

Kako se više nitko nije javio za raspravu predsjednica je istu zaključila i dala Odluku na glasovanje.

Glazalo je svih 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće podržalo prijedlog da se koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova za narednih 5 godina daje Dimnjačarskom obrtu "Energon" vlasnika Edia Alagića iz Donjeg Zvečaja br. 157, te u tom smislu jednoglasno donijelo

Odluku

o dodjeli koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova

(Odluka se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

3. Odluka o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada u 2017. godini

Odluka o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2017. godini, uz pisano obrazloženje, dostavljena je vijećnicima uz poziv.

Rasprava nije vođena pa je predsjednica dala Odluku na glasanje. Glasovalo je 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo

Odluku

o izmjeni Programa održavanja komunalne infrastrukture
na području Grada u 2017. godini

(Odluka se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

4. Izvješće Turističke zajednice Grada Slunja o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom u Rastokama u 2016. godini

Izvješće Turističke zajednice Grada Slunja o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom u Rastokama u 2016. godini vijećnicima je dostavljeno u materijalima.

Otvorena rasprava.

Mario Medved je dao najprije komentar općenito na ove stavke, prvenstveno ga zanima financijsko izvješće, pa je tu rekao kako smatra da se novac troši poprilično bez razmišljanja na neke stavke, npr. nabavka odjeće, uniformi 14.000 kn, a, ako se ne vara, nosili su neke majice sa tiskom. Ne želi ulaziti u dubioze, vjeruje da će kolega Štefanac to detaljnije pitati, ali ga zanima nešto drugo, a to je da su prihodi 1,385 mil kn, a dvije stranice dalje je ukupan promet oko 1,5 mil. kn i to je razlika oko 115.000 kn. Ne zna da li nešto krivo gleda jer bi, smatra, to trebala biti ista cifra, znači prihodi i promet.

Dragan Smrzlić odgovara da se ne troši bez razmišljanja, htjeli su nekakvu adekvatnu, prikladnu opremu nabaviti za djelatnike, zatražili su par ponuda za zimsku i ljetnu garnituru i izabrali su najpovoljniju, odnosno najjeftiniju, ali u konačnici nije zadovoljan tim garniturama, a dosta je velik novac za to utrošen, nisu najbolje napravljene, par djelatnika ne može uopće nositi majice, hlače. Što se tiče drugog pitanja vezano za prihode, odgovara da je jedno prihod, a drugo promet, imaju jako puno računa gdje plaćanje ide preko transakcijskog računa odnosno preko vaučera tako da dolaze na naplatu malo kasnije, imali su i dogovor s nekim agencijama da plaćaju jednom mjesečno odnosno tek kada agenciji sjednu novci oni njima plate nakon mjesec dana. Ukupni prihod je ono što su oni izvukli iz programa, a ovo je financijsko izvješće sa stanjem na dan 1.1., to je ta razlika zbog nenaplaćenih obaveza.

Zoran Ivšić smatra, kada se pogleda prihod i rashod, kako je višak prihoda mizeran, puno je novaca u igri, a malo je toga ostalo. Zanima ga konkretno na što se odnosi usluga razgleda mlina 98.155 kn.

Dragan Smrzlić je ponovio kako su na kraju godine imali oko 100.000 nepodmirenih obveza odnosno da je u međuvremenu veći dio obveza podmiren. Što se tiče mlina kaže kako s tim nije zadovoljna niti Skupština TZ niti Turističko vijeće, ali za sada imaju takav dogovor sa gđom Katom koja pruža te usluge razgledavanja mlina. Ponudio je ove godine manju cijenu, ali ona nije bila zadovoljna pa trenutno cijena ostaje kao i do sada, 50 kn za grupe, odnosno od 9 do 50 ljudi je 50 kuna, a više od 50 ljudi se računa kao dvije grupe. Kako će uskoro biti Skupština TZ, iznijet će stavove gdje Kate pa će se vidjeti koje su tu mogućnosti.

Zoran Ivšić je dalje pitao za stavku voda za piće gdje je dodao kako srećom djelatnici piju vodu inače bi popili puno više od 5000 kuna na ulazima 1. i 3.

Dragan Smrzlić odgovara kako ni u jednoj niti u drugoj kućici nema vode tako da su primorani kupovati vodu i to onda toliko ispadne.

Zoran Ivšić je na to komentirao kako si mogu ponijeti vodu od kuće. Postavlja još jedno pitanje više za gradonačelnika, a radi se o sredstvima koja su dostavljena na Proračun Grada Slunja, 153.000 kn. Vjeruje da su uzeti za neke projekte, most sv. Ivana, TIC, ali ga zanima da li je uz onih 28 ili 29 miliona kn koje smo imali u proračunu trebalo još TZ izbijati tih 153.0000 kn. "Možda smo mogli neke druge novce predvidjeti da ona za te novce realizira neke druge ideje", pita g. Ivšić.

Gradonačelnik je najprije odgovorio vezano za mlin i te grupe gdje je potvrdio kako se na Turističkom vijeću i Skupštini TZ razgovaralo o tome i ponudit će se gđi Kati novi model, a to je da se ne bi naplaćivalo po grupi već jedan gost jedna kuna i ako se ona s tim ne složi najvjerojatnije će se morati s tim prekinuti ili će joj se slati samo grupe od 50 ljudi. Bio je dolje u nekoliko navrata i vidio kako se to odvija, u mlinu nikad nije 50 ljudi jer ne može toliko niti stati, stane desetak ljudi, nekoliko iz grupe uđe unutra, a većina ostaje vani i ode se dalje, nisu svi zainteresirani da vide mlin. Smatra da je 50 kn u redu kada je grupa od 50 ljudi. Što se tiče dijela sredstava koje je TZ dala Gradu, rekao je kako bi bilo dobro da imamo 28 ili 29 milijuna, onda bi bilo lako, onda ne bi trebalo od njih uzeti tih 150.000 kn, ali mi imamo 8-9 mil. kn, nemamo ni 20 pa onda ipak trebamo to uzeti. Smatra da nije to problem, problem je što oni moraju svoje prihode i svoja sredstva vraćati tamo gdje su prihodovali, a nema neke mogućnosti da se to vrati osim preko projekata ili ulaganja, znači sva sredstva koja ostaju slobodna ići će prema dolje, da li u projekt, izgradnju, dokumentaciju, ove godine bi to trebalo ići u sufinanciranje izgradnje objekata koji su u planu.

Dragan Smrzlić se nadovezao i rekao kako je već razgovarao sa gđom Katom i ponudio joj kunu po osobi, međutim, ona je to vrlo glatko odbila, bila je i nezadovoljna i nekako se postavila na način da ju iskorištavaju. Rekao joj je da to nije istina i da je ove godine tendencija da će biti veći broj grupa i posjetitelja tako da će ona opet vrlo dobar novac zaraditi. "Tako da sam se i ja malo tu uvrijedio, ona ima puno veća primanja od mene koji sam direktor tu i ona tvrdi da radi cijeli dan i td. međutim, efikasnog radnog vremena u većini dana nema nešto previše, objektivno ona sebi s tim приходima može komotno zaposliti još jednu osobu na pola radnog vremena", zaključio je po tom pitanju g. Smrzlić. Što se tiče novaca koje je TZ prebacila Gradu, složio se s gradonačelnikom da oni malo mogu napraviti ako samostalno ulažu, male su mogućnosti, puno više se može napraviti kroz neke projekte. Napravili su jedan zajednički program raspodjele dobiti, dio toga je dan Gradu, to će kroz projekte biti vraćeno na lokalitet i nužno je tako postupiti jer se na taj način doprinosi razvoju i podizanju kvalitete tog sustava.

Zoran Ivšić je dalje komentirao kako ne razumije što će TZ freza za snijeg (14.341 kn) kada imamo gradsku tvrtku koja to može odraditi. Zanima ga još slijedeće, na str. 16. stoji podatak da je ukupan broj grupa 2331, od toga samo 129 sa licenciranim vodičem, pa pita nije li to protostatutarno. Na jednoj sjednici je bilo riječi o tome i direktor je rekao da će se probati nešto tu riješiti, ali vidi da i dalje od toga nema ništa.

Dragan Smrzlić se najprije izjasnio kako se ne može složiti s konstatacijom da im freza ne treba, dapače, potrebna im je iz razloga što mora omogućiti sve i jednoj grupi, u bilo kojem trenutku došla, da imaju siguran prolaz, da mogu vidjeti Rastoke. Svi znaju kakva je situacija ovdje, kada padne više snijega, za neke dijelove grada čeka se po dan dva da dođe zimska služba, a ovako su oni neovisni o tim gradskim službama, a sve upravo radi toga da se grupama omogući prilaz, od same šetnice pa preko mosta sv. Ivana. Sigurno ne žele nikome oduzimati posao, žele samo omogućiti svim grupama nesmetani prolaz kroz Rastoke. Vezano uz vodiče, složio se da je vijećnik u pravu jer po Zakonu o TZ sve grupe koje dolaze unutar određenog lokaliteta, a Rastoke spadaju pod lokalitet, obvezne su imati licenciranog vodiča, ali oni kao TZ im to ne mogu uvjetovati. Ispred TZ su svima to javili i svi to znaju, sada se nešto mijenja na europskoj razini, u biti želi se omogućiti stranim vodičima da oni sa tim svojim licencama mogu na bilo kojem lokalitetu voditi te grupe, ali TZ tu ne može ništa napraviti, ne može im zabraniti da imaju svog vodiča već ih samo upozoriti, a to i čine. "Kada smo krenuli sa radom, svim agencijama smo javili da su oni obvezni to, to je njihov rizik, nadzor nad tim vrši turistička inspekcija. Mi da možemo kao TZ imati svoje vodiče mi bi njih angažirali, onda ne bi imali kontrolore unutar Rastoka, ali na žalost po Zakonu to ne možemo" zaključio je g. Smrzlić

Josip Štefanac je najprije rekao da ga ne bi trebalo doživljavati kao prijetnju, on samo postavlja pitanja, a sve u cilju da se napravi sve što služba treba i da se o svemu vodi više računa. Što se tiče financijskog plana zanima ga zašto je on podbacio. Naime, kada se razgovaralo na zadnjoj ili predzadnjoj sjednici o financijskom izvješću za 6 mjeseci, a u istom je rečeno da će se u 2016. prihodovali oko 2,3 mil. kn, međutim, ovdje vidi da

je 1,3 mil. kn i tada je na to upozorio. Drugo, vidi mjere unapređenja razvoja, projekti i problemi sustava, ali mu se nekako čini da se izbjegavaju konkretna rješenja pa u tom smislu nastavlja: "Napominjete da imate probleme od sigurnosti turista na mostu sv. Ivana, do padanja kamenja sa stijene, zašto se onda nisu ovdje predvidjele mjere unapređenja odmah da se postavi zaštitna žica kao što je to nasuprot kod starog hotela, žica koju su radili uz D1, hitno da se to napravi da se ne bi ugrožavala sigurnost tih šetača. Ne znam, ako je most sv. Ivana toliko loš onda isto preventivno djelovati, bolje ga zatvoriti ili poduzeti neke druge mjere". Slijedeće, osvrnuo se na rekvizite na Korani gdje je rekao kako je evidentno da su kasnili s tim postavljanjem prošlog ljeta, otok, golovi i td. nisu stavljeni na vrijeme, a čini mu se da nije ni košeno, ali nije potpuno siguran u to. Konstatirao je kako nema nešto novoga od tih rekvizita, a bilo bi dobro da se ta ponuda proširi, od kupališta do ostalog. Pitao je za info tablu koju je spominjao još pred dvije godine za sve ostale ponuditelje smještaja jer nje još uvijek nema. Zanima ga također da li je stupio u kontakt i s drugim vlasnicima mlinova, ako je, drago mu je, ali pita zašto onda ne kaže ovdje da se nude i druga rješenja, zašto se to ne daje na oglas, da ljudi to znaju, jer kad vide ove cifre koje se daju, vjeruje da bi se uključili u takav nekakav pothvat.

Dragan Smrzlić je najprije odgovorio g. Štefancu kako se ne sjeća da je rekao da će imati 2,3 mil. kn, možda se to odnosilo na sveukupni njihov plan jer imaju ovdje sada ovaj sustav, odnosno profitni dio, a imaju i neprofitni dio, sustav TZ, vjeruje da je to ukupna cifra, ali će svakako to provjeriti. Iznio je dalje usporedne podatke za 2015. i 2016. godinu, tako da je u 2016. godini povećanje broja posjetitelja za 26% i s time su vrlo zadovoljni. Što se tiče zaštitne žice, to je dosta veliki problem, ali to nije u njihovoj nadležnosti, tu su Hrvatske šume i to će morati s njima riješiti. Što se tiče otoka i drugih stvari na kupalištu kaže kako to baš nije usko vezano uz ovaj sustav korištenja javne turističke infrastrukture, svakako će morati poraditi na nekim međusobnim odnosima, napisao je to u ovom izvještaju da se mora bolja koordinacija napraviti jer nejasno je u jednom trenutku da li to radi TZ, da li Lipa ili neki treći pa je tu došlo do neke konfuzije, međutim, što se košnje tiče, ne slaže se da se kasnilo jer je kupalište košeno 7 puta, prva košnja bila je već negdje u 4. mjesecu i trava nikad nije bila zelenija dolje. Što se tiče proširenja ponude dolje smatra da se ne može nešto previše napraviti dok god se neki kapitalni projekti ne riješe, tada će to biti neka druga priča. Kod info tabli se zapelo iz nekog trećeg razloga, one jesu gotove, ali se sada ušlo s Gradom u jedan projekt interpretacijskih znakova gdje će se sve to raditi po fazama, sve će biti urađeno po pravilima pa ga je gospođa koja to radi na tom projektu (iz Razbora) zamolila da se malo pričeka s tim nekim stvarima dok se ne riješi taj identitet, vizual i td. a onda će se i sve te table riješiti. Što se mlina tiče, od prvog dana je kada su krenuli u taj sustav, razgovarao je sa svim potencijalnim mlinarima iz Rastoka, jedina je gđa Kate bila voljna surađivati. Ima tu još nekoliko mlinova, imaju još neke otvorene opcije, ali će trebati još malo vremena dok se neke stvari ne poslože, a osobno bi najviše volio kada bi Grad imao neki svoj mlin da oni mogu onda s njim upravljati, onda bi mogli uvesti tu i neki animacijski sadržaj i td. međutim, za sada je situacija takva kakva je, za ovu godinu će vidjeti ako bi se još netko htio uključiti.

Josip Štefanac odgovara kako se ni on ne slaže s njim i dodaje kako direktor, na neki način, izbjegava odgovornost, kada se spomene nekakav konkretan problem, on kaže da je netko drugi nadležan. "Ja nisam tražio vaše rješenje *ad hoc* nego sam tražio da probate stupiti sa svim tim nadležnim institucijama, bilo Hrvatskim šumama, Hrvatskim vodama ili Hrvatskom vladom na način da kažete da imate problem konkretan s ugrožavanjem sigurnosti turista" rekao je g. Štefanac i dodao kako je zadnji puta ista stvar bila i sa čišćenjem obale, rekli su da moraju čistiti na svoju vlastitu odgovornost, pa ne vidi problem da oni to očiste na svoju vlastitu odgovornost.

Dragan Smrzlić odgovara da ne čiste jer je strana jako strma pa se boje da bi se netko mogao ozlijediti.

Josip Štefanac nije želio ići daleko već je ovime samo htio naglasiti kako su sve ovo što iznosi prijedlozi da bi se unaprijedila ponuda i da bi se dalo malo više i bolje tog prostora iskoristiti nego do sada.

Ivica Barić je, pored ostalih, pozdravio posebno tetu Katu i poručio joj kako vjeruje da će se naći neko rješenje između nje, gradonačelnika i direktora Turističkog ureda. Što se tiče mlina zanima ga konkretno kakav je to sistem naplate, TZ naplaćuje u korist vlasnika ili direktno tamo plaćaju turisti ili agencija plaća TZ ili na licu mjesta. Pošto je tu porez, ugovor o djelu, vjeruje da TZ radi uslugu naplate. Ne sekira ga, kaže, niti ta cifra već ga zanima što Turistička zajednica pazari od te usluge razgleda mlina.

Dragan Smrzlić odgovara kako je to uvedeno kao jedna dodatna ponuda, dodatni sadržaj jer bilo bi šteta da grupe dolaze unutar vodeničarskog naselja koje je poznato po mlinicama, a da nemaju uopće priliku vidjeti mlin. "Ruku na srce, mi to ne moramo imati, ne moramo to uopće pružati, međutim, ja mislim da je veće zadovoljstvo grupa i svih jer grupe su zadovoljne sa mlinom i mislim da bi bila velika šteta ukoliko se to ne bi prikazalo, tu bi se izgubilo puno na kvaliteti toga" ističe g. Smrzlić. Što se plaćanja tiče kaže kako imaju dogovor sa gđom Katom, kontrolori unutar samog naselja kontroliraju grupe da li poštuju pravila ponašanja i vode evidenciju o broju grupa koliko je ušlo u mlin, to se zbroji koliko je grupa bilo i puta 50 kuna po grupi, dobije se ta svota, a radi se preko ugovora o djelu pa se tu još plate dodatno i porezi.

Ivica Barić je iz odgovora zaključio kako taj novac koji se naplati direktno ide gđi Kati, TZ sebi ne zaustavlja određeni dio provizije za svoju uslugu, odnosno TZ je njoj u tom slučaju onda besplatna agencija. Slaže se da je dobro da je to dodatni sadržaj, ali smatra da bi smisao na kraju krajeva trebao biti da se taj sadržaj nekako naplati, njemu je to *nonsense* da TZ služi bilo kome. Nije, smatra, sada problem teta Kate već bilo tko u tom sustavu, svi moraju imati koristi, ako imaju npr. lokalni građani i TZ mora imati od toga koristi. Stoga smatra da TZ mora naći određeni model da dio prihoda zadrži za sebe, kao što to rade i agencije. "Vi u ovom slučaju, ne vi nego cijeli grad u ovom slučaju služi kao jedna velika ogromna agencija gospođi koja naplaćuje, nije važno tko je to, može biti iduće godine netko drugi", naglasio je g. Barić. Ne vidi problem u cijeni, pedeset kuna nije problem ako su turisti voljni to dati, ali pita što TZ ima od toga i nastavlja "što vi imate od toga, radite besplatni marketing, vi ovo svojim radom dižete na jednu veću razinu, ta razina znači profit u tom sustavu za sve uključene, znači bila to teta Kate, Marko ili Pero i na kraju vi dovodite turiste dolje i vi ih kontrolirate i vi morate sebi taj svoj trud naplatiti, treba naći način za to, a ne diktirati koliko će to iznositi, ja ne mogu vjerovati da se takve stvari događaju dolje." Drugo, i dalje apelira da ovakve poslove čišćenja snijega obavlja firma koja se time inače bavi. Osvrnuo se i na komentar g. Smrzlića kada je pričao o potrebi veće koordinacije između gradskih firmi i rekao kako je ovo mali gradić pa ne vjeruje da se tih par firmi ne mogu iskoordinirati međusobno i nastavio: "Ovo je upravo način da vi taj dio novca gurnete u ovaj osiromašeni proračun, znači on se indirektno opet vraća dolje, vi imate dolje trošak, a gurate ga firmama koje se time bave i meni je to sasvim u redu što je novac otišao na projekte, to tako i treba biti na kraju krajeva, vi ćete nešto financirati dolje, opet se vraća u Rastoke, meni to sasvim OK i to pozdravljam. Isto na tom tragu, to je isto jedan od modela, kao što imate usluge uređenja Rastoka, plaćate Lipi, ne vjerujem da se te firme ne mogu tu iskoordinirati, znači da se ti radovi obave, pošto vi plaćate to bi njima trebali biti određeni prioritetni radovi, ne mogu vjerovati da se u takvim malim gradskim firmama taj zajednički jezik ne može naći i iskoordinirati. Znam da imate operativne probleme, ti zoveš nekog u Lipi za tu i tu stazu, ali oni ne mogu doći jer su na drugim krajevima, znam za to, ali te stvari bi se trebale riješiti. Vi nabavljate nešto što mislim da nije u temeljnoj zadaći TZ, mislim da vi proizvodite određenu vrijednost, naplaćujete tu vrijednost, sreća pa je imamo, ali od toga bi dalje trebao i netko drugi imati koristi, to je moje osobno mišljenje", zaključio je g. Barić.

Dragan Smrzlić se složio dijelom sa g. Barićem, ali naglašava kako je stvar u tome da on treba u svakom trenutku imati mogućnost osigurati grupi nesmetan prolaz. Najmanja mu je želja da nekom uzme dio posla i najvažnije im je da su neovisni o nekim drugim firmama, da neke stvari što moraju instantno riješiti, da ih instantno riješe, a to je prvenstveno kod tog snijega. Spomenuo je kako je nedavno bio malo veći snijeg, a prioriteti su naravno D1 i drugi pa su imali situaciju da je ulaz na šetnicu 2 dana bio bljuzgav, parking nije bio počišćen, tako da su sami to frezom počistili. Iskoristio je

priliku te pohvalio Lipu koja je ove godine i most sv. Ivana i cijelu šetnicu riješila vrlo brzo te dodao kako se nogostupom od centra do Rastoka nije moglo proći, moralo se ići cestom, a da su tada imali frezu, oni bi i taj dio počistili.

Ivica Barić je komentirao kako je tu i pitanje nadležnosti.

Dragan Smrzlić se složio te rekao kako je to ta koordinacija o čemu je pričao. Isto tako smatra da treba shvatiti da su novi u tome svemu, da ima jako puno problema koje treba riješiti, novo je sve i Gradu i njima i HTZ-u općenito. Postavljali su i HTZ jako puno upita za neke stvari i oni im nisu mogli odgovoriti na neka pitanja jer ovo je vrlo novo i vrlo specifično, pogotovo na takvom području kao Rastoke gdje su i ljudi i smatra da će trebati još dosta vremena dok se neke kockice još poslože.

Gradonačelnik se uključio i pojasnio oko plaćanja mlina, naknada za mlin plaća se iz cijene ulaznice od 30 kuna po osobi, znači TZ daje uslugu i umanjuje za jednu kunu ako je 50 osoba, ako je manje osoba onda čak 2, 3 kune od tih 30 kuna i to je sastavni dio te ulaznice i ponuda je TZ, znači TZ ne može više naplatiti, naplatila je 30 kn od gosta, a dali će dati kati kuni, dvije i tri, to je sada na TZ. Odluka je donesena na Turističkom vijeću i Skupštini da bi trebala ta ponuda biti dolje u Rastokama i ima nekih nagovještaja da bi bilo i drugih, a kada bi se pojavila samo još jedna mlinica, lakše bi bilo razgovarati i sa tetom Katom. Vjeruje da će se ta cijena morati smanjiti, ako ne cijena onda broj grupa, odnosno neće se slati grupe od 15 ljudi. Što se tiče čišćenja snijega osobno je jako nezadovoljan sa čišćenjem D1 odnosno sa naguravanjem snijega sa D1 na nogostupe, čuo se sa direktorom Hrvatskih cesta u Karlovcu i rekao mu da bi najradije da samo dignu ralice i prođu kroz Slunj jer će vozila raznijeti snijeg. Snijeg naguraju na nogostupe i Grad plaća Lipi da ga odveze jer nemamo kuda s njim i za slijedeću godinu to će se morati riješiti. Bio je u nekoliko navrata sa direktorom i rekao je da će nešto pokušati napraviti i upravo kada je trebalo to rješavati g. Štefanac je otišao na godišnji, drugi njegovi poslovođe su to otklanjali od sebe. Nada se da će se uskoro naći s direktorom Hrvatskih cesta g. Škorićem jer to je veliki problem u gradu, čak je rekao već u nekoliko navrata direktoru u Karlovcu da će kroz Slunj zabraniti prolaz ralicom jer naprave samo velike probleme. Ukoliko bi oni odvozili taj nagurani snijeg sa nogostupa uvečer kada nema prometa, i to od pumpe do mosta, to bi bilo u redu. G. Smrzlić je rekao kako je ipak bolje da oni imaju taj stoj kod sebe jer imaju ljude tamo koji rade i nije im to problem svoju stazu počistiti, jer ne mogu svaki puta čekati Lipu, Lipa ima svoje prioritete, mora čistiti oko Doma zdravlja, oko škola, javne ustanove moraju biti u prioritetu.

Ivica Barić smatra da će teško to funkcionirati jer D1 je državna cesta, mogu oni to napraviti, ali će onda biti i drugačiji cjenik.

Gradonačelnik odgovara da oni mogu napraviti cjenik kakav hoće jer to plaćaju Hrvatske ceste, njemu je bitno da očiste sav snijeg i neka naplate kome hoće, ali ne nama.

Ivica Barić je rekao kako mu je sada malo jasnije u vezi naplate, smatra da bi možda ipak neki drugačiji model trebalo, slaže se za taj sadržaj, definitivno, jer, ruku na srce, nema dolje puno sadržaja, to su sve mali sadržaji, sve privatno. "Možda neki drugi model gdje bi vi mogli ipak tu malo više nešto dobiti jer ogroman je marketing, vi ste odgovorni za ovu cijelu priču i vi naplaćujete i vi dobivate sve kritike, na kraju krajeva treba ostati i vama jer ovo je bez obzira dosta velika cifra", zaključio je g. Barić.

Dragan Smrzlić se složio te dodao kako već imaju jednu zamisao kako bi to riješili, međutim, dok nemaju svoj prostor, svoj mlin, to ide teško.

Ivica Barić smatra da je to krivo. Zašto svoj vlastiti mlin? Ljudi trebaju zaraditi, to je smisao toga da ljudi zarade, ali trebaju svi razraditi. Šteta je, kaže, što nema interesa od drugih ljudi ili možda nekog sadržaja koji bi dolje bio pa da u toj cijeloj priči svi pomalo profitiraju. Možda bi se ipak trebalo naći neki drugačiji model, da više sadržaja bude inkorporirano u samoj toj cijeni ulaznice. Zna da je to sve komplicirano, zna da će uvijek netko profitirati više, netko manje, ali to je sve stvar dogovora kako bi u konačnici svi bili zadovoljni.

Kako se više nitko nije uključio u raspravu predsjednica je istu zaključila te dala Izvješće na glasovanje.

Glasalo je svih 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo Izvješće Turističke zajednice Grada Slunja o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom u Rastokama u 2016. godine odnosno donijelo

Zaključak

- Usvaja se Izvješće TZ Grada Slunja o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom u Rastokama u 2016. godini.
(Zaključak se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07. – 31. 12. 2016. godine

Izvješće o radu Gradonačelnika za drugu polovicu 2016. godine vijećnici su dobili u materijalima.

Otvorena rasprava.

Mario Medved je komentirao kako se iskreno nada i vjeruje da je gradonačelnik puno više radio u ovih pola godine nego što je napisano na ove dvije stranice, vjeruje da je.

Zoran Ivšić pita gradonačelnika gdje vidi slunjski turizam za 4 godine.

Gradonačelnik odgovara kako je to teško reći, za godinu i po dana se nešto napravilo, a za 4 godine vjeruje da će se napraviti puno. Prije svega, nada se, da će se realizirati projekt, natječaj je otvoren do 13. 3. i nada se da će projekt proći. Izgradnjom tih objekata, izgradnjom kupališta, uređenjem kojekakvih drugih turističkih ponuda, staza, biciklističkih staza, staza za nordijsko hodanje, koje su već sada, ali će se dignuti na jedan viši nivo, otvorit će se mogućnost za dolazak puno većeg broja turista. G. Smrzlić je rekao kako je u 2016. godini u odnosu na 2015. godinu došlo do povećanja broja posjetitelja u Rastokama za 26%, broj noćenja je veći za 30-tak%, boravišna pristojba je veća 100% zahvaljujući ne samo moderm festivalu nego i hotelima koji su otvoreni, te povećanju broja iznajmljivača. Ako se u naredne 4 godine ništa drugo ne desi, bar će se postojeći sustav usavršiti i biti daleko bolji nego sada, smatra gradonačelnik.

Zoran Ivšić se složio sa gradonačelnikom kada je rekao da je nešto napravljeno, slaže se da je svaki početak težak, da ni direktoru Smrzliću nije lako i sve to razumije, ali mu se ipak čini da, uz sve te priče, nema nikakve prave vizije ni sada, ni za 2, 3, 5 godina, kako goste u Slunju zadržati 5 ili 6 dana, da ne budu gosti samo za jednu noć. Na žalost, smatra kako nemamo tih sadržaja koji bi turiste zadržali, a njega upravo zanima da li imamo tu viziju ili ćemo ju imati, nada se da hoćemo. Također smatra da se puno stvari može riješiti upravo ovakvim sjednicama gdje to neće koštati ništa, niti će trebati puno truda u to uložiti već samo malo razumijevanja, a radi se npr. o tome da se bavimo turizmom, a držimo domaće životinje pod svakim balkonom. To, smatra, s turizmom nema veze, a takvih je masa stvari koje se vrlo lako i bezbolno mogu riješiti. Kao i gradonačelnik i on se nada da će za 4 godine biti bolje, zna kako sama infrastruktura neće ponuditi krajnje rješenje, ipak moramo sazrijeti i početi se prilagođavati tim nekim drugim načinima i stilovima života ako želimo biti turistička destinacija, a to nam je besplatno, samo se trebamo odlučiti da ćemo ići u tom pravcu. Tako isto i za gospodarstvo pita da li će ikada postojati kakva ozbiljnija proizvodnja bez koje ni jedno mjesto ne može baš lako preživjeti, bilo kakav oblik proizvodnje, srednje, malo poduzetništvo, više malih poduzetničkih halica, da li je to ikada u kakvom planu u malo daljoj budućnosti. Misli da bez toga nema budućnosti, bez obzira na turizam, pa ga zanima što gradonačelnik o tome misli.

Gradonačelnik odgovara kako ni sam ne zna što misli o tome, zna da Grad tu ne može baš ništa napraviti, grad neće proizvoditi ništa, grad mora osigurati infrastrukturu, grad mora osigurati gospodarstvenicima da se mogu razvijati u gradu i on je tu svima njima na raspolaganju, svatko može doći kod gradonačelnika i u gradske službe i zatražiti i dobiti informacije i pomoć kakvu trebaju. Tu je naveo kako dva naša gospodarstvenika imaju u planu, za ove prilike, dosta velike projekte, to su "Kordun" i "Špelić". Vjeruje da se će ove godine dosta toga kod njih dogoditi i to su otprilike projekti koji idu prema zapošljavanju ljudi, i jedan i drugi po 30-tak ljudi bi mogao zaposliti izgradnjom svojih

poslovnih ideja. Grad im treba osigurati priključak na kanalizaciju, ako treba neka prometnica i dr. Dalje je spomenuo i primjer gospodina koji je zainteresiran za izgradnju motodroma gdje je naglasio kako će grad sigurno s njim surađivati, grad će biti spreman njemu dovesti vodu, borit će se da svakako onda bude i most izgrađen jer tamo je veliki projekt. Dodao je kako je trenutno taj projekt malo zastao, ne zna što se s njim događa, ali vjeruje da će se on nastaviti jer je već puno uloženo u taj prostor. Sve što je g. Mašić tražilo od Grada, Grad mu je izišao u susret, išlo se vidjeti do kud je došao projekt, išlo se kod g. Žgele da se vidi gdje je stalo, interveniralo se kod Županije, sada se došlo i do Hrvatskih cesta, ne samo Županijskih jer je most veliki projekt za Županijske ceste.

Zoran Ivšić kaže kako je mislio na nastavak priče o poduzetničkoj zoni, a gradonačelnik priča o uslužnim djelatnostima.

Gradonačelnik odgovara kako to nisu uslužne djelatnosti, g. Špelić će proizvoditi pelete.

Zoran Ivšić dalje pita da li se što kani u poduzetničkoj zoni raditi.

Gradonačelnik odgovara kako je po Prostornom planu određena poduzetnička zona i ukoliko dođe neki gospodarstvenik i kaže da će ući u poduzetničku zonu i otkupit zemljište, to će mu se i omogućiti, ali da Grad sam otkupi zemljište, to je trenutno neizvedivo, Grad nema takvih sredstava. Smatra kako nema ni potrebe sada za tim jer ako se netko odluči tamo doći sa nekim svojim projektom, Grad će sigurno tog trenutka, kada netko kaže da će tamo otkupiti neko zemljište i tamo početi nešto raditi, žurno krenuti i sa izgradnjom kanalizacije, dovodjenjem vode i to je zadaća Grada, a za sada nema zainteresiranih. Što se tiče male poduzetničke zone kaže kako to i nije poduzetnička zona i vjeruje da će se najvjerojatnije donijeti odluka da se tu smjesti Lipa jer se mora negdje staviti reciklažno dvorište, najvjerojatnije će zakon na to obvezati, pa će se Grad morati opredijeliti da se to u taj prostor smjesti, to je zadaća Grada i Grad to mora riješiti. "Da li gradonačelnik radi ili ne radi, vjerojatno nešto i odradim, ali na žalost, još uvijek nisam zadovoljan time jer nemamo nekih posebnih rezultata, ove projekte koje spominjemo, spominjemo već 2 godine, volio bi da su bili završeni do sada, ali nisu još ni počeli. Ova godina će biti vjerojatno presudna iz razloga što je puno mjera i natječaja otvoreno, do sada je otvoreno već 5 ili 6 natječaja na koje smo se javili, dakle, 2 su već zatvorena, javili smo se, očekujemo rezultate. Ovaj veliki projekt u turizmu će biti, pročistač je isto veliki projekt, to ide sporo, ali ide, dakle i to je nešto, ovo što već sada imamo ugovoreno kanalizacija upravo za par dana će biti raspisan natječaj za dodatne 3,4 manje kanalizacije, ali otprilike je vrijednost tih projekata po 4 mil. kn. Mi kao Grad smo tu upravo radi toga, mi pokušavamo taj dio riješiti, a da ćemo mi nešto proizvoditi ili da ću ja osigurati nekome da će nešto proizvoditi, to ne možemo" zaključio je gradonačelnik.

Zoran Ivšić odgovara gradonačelniku kako ga to nije ni pitao.

Nitko više od vijećnika se nije javio pa je predsjednica zaključila raspravu i dala Izvješće na glasovanje.

Glasalo je svih 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je ZA Izvješće glasalo 12 vijećnika dok su 2 vijećnika bila SUZDRŽANA odnosno da je Gradsko vijeće većinom glasova donijelo slijedeći

Zaključak

- Usvaja se Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01. 07. do 31. 12. 2016. godine.

(Zaključak se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

6. Izvješće o radu Jedinogstvenog upravnog odjela i Ureda Grada za 2016. godinu

Izvješće o radu Jedinogstvenog upravnog odjela i Ureda Grada za 2016. godinu vijećnici su dobili u materijalima.

Rasprava nije vođena pa je predsjednica dala izvješće na usvajanje.

Glasalo je svih 14 vijećnika i predsjednica konstatira da je Gradsko vijeće jednoglasno donijelo slijedeći

Zaključak

- Usvaja se Izvješće o radu Jedinog upravnog odjela i Ureda Grada za 2016. godinu.

(Zaključak se prilaže uz ovaj Zapisnik i čini njegov sastavni dio).

7. Različito

Josip Štefanac moli da mu se za iduću sjednicu pripremi izvješće TZ za 6 mjeseci, samo ta cifra po konačnom planu financijskom, da vidi je li pogriješio ili nije.

Zdenka Kovačević pita u kom smislu da mu se to dostavi.

Josip Štefanac traži da mu se to pripremi kao odgovor na vijećničko pitanje na što je **gđa Kovačević** odgovorila kako se vijećnička pitanja postavljaju na aktualnom satu, a sada je točka "Različito".

Predsjednica upućuje vijećnika da pogleda materijale sa ranijih sjednica.

Mario Medved pojašnjava kako se u ovom izvještaju radi samo o prihodima koji su se uprihodili na lokalitetu Rastoka, odnosno samo za taj lokalitet, ovo nije bilo financijsko izvješće TZ.

Gradonačelnik je upoznao Vijeće sa jednim projektom koji je ponuđen Gradu, radi se o jednom kulturnom projektu naziva Komorna opera Rastoka. Kod njega su došla gospoda iz HEA-e (Hrvatske ekološke akademije), g. Toni Pađen i još jedan gospodin, a namjera im je izvoditi opere vjerojatno u Rastokama ili na Trgu Zrinskih i Frankopana, prva opera koja bi se izvela bila bi opera Nikola Šubić Zrinski Ivana pl. Zajca. Operu bi izvodili mladi izvođači, ali redatelji opera su sve veliki stručnjaci i velika operna imena. Projekt bi stajao oko 15.000 eura, a sa operom bi išli i dalje po Hrvatskoj, vjeruju da bi dogovorili pored izvedbe u Slunju i izvedbe u Karlovcu, Varaždinu, a i dalje. Odgovorio im je kako nema ništa protiv, vjeruje da bi to bilo dobro za nas, čulo bi se za nas, za Rastoke, ali odluku o tome ipak bi trebalo donijeti na Vijeću jer se radi o prevelikim sredstvima za Grad. Turistička zajednica Grada Slunja i HEA trebale bi biti nositelji tog projekta, a Grad bi bio partner i trebao bi sufinancirati projekt. Dodao je kako je Hrvatska ekološka akademija registrirana u Slunju pred 2 godine, u nju su uključeni g. Tona Butina i g. Nikola Holjevac. Vjeruje da bi se taj projekt sigurno pozitivno odrazio u kulturnom dijelu kao i na promociji grada Slunja i Rastoka. Napomenuo im je prilikom razgovora da će se naći s g. Trupkovićem, pom. ministra kulture i pitati ga imali li kakve mogućnosti da nam Ministarstvo odobri kakva sredstva jer bi se u tom slučaju onda Grad mogao uključiti. Zna da bi se morali malo kulturno dići iznad ovog što sada imamo, neke manifestacije Grad Slunj mora imati tako i tako, ne Grad Slunj nego TZ i Rastoke, ovo bi bila jedna od boljih manifestacija koja bi se dogodila i vjeruje da bi taj događaj digao tu našu kulturu na jedan viši nivo. Zna da naši ljudi slabo slušaju i gledaju operu, ali vjeruje, kada bi se to razglasilo, a to je i cilj da dođu turisti, da bi puno posjetitelja bilo tada u Rastokama. Naglasio je kako danas o tome ne mogu donositi nikakvu odluku jer za bilo kakvu odluku trebamo imati uporište financijsko, za sada ga nema, ali želja bi bila da se uključimo u tom dijelu. Ne zna da li će to biti i na drugoj sjednici, ne želi ništa unaprijed govoriti jer naše su financijske mogućnosti takve kakve jesu, proračun je donesen, on ne želi probijati niti jednu stavku i ne želi nigdje skidati da bi ovdje dao jer su znatna sredstva.

Završetkom točke "Različito" predsjednica Vijeća zaključila je rad sjednice u 19,20.

ZAPISNIČAR

Ankica Štefanac

PREDSJEDNICA
GRADSKOG VIJEĆA

Marina Mrkonja